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9. 1 () ufed uf=ae (ST 60 & 80 I1s¢ ) 6 3Th
1) 3TThei Fid (4 Th, 1/2 3o T & foTw) 2 3h

2) wrecEYe (2 Heeh, 1 37eh Icdeh o fou) 2 36

3) At (T 6 § 8 o) 2 3T

v. 1 (@) ufed gi=se (e 60 & 80 s ) 6 3Th
1) 3TThei Fid (4 Th,1/2 3o T & fTw) 2 3h

2) wecETe (2 Heeh, 1 37eh I o fow) 2 36

3) Afreafrd (ST 6 & § oTeT) 2 3F
fawm 2 —ugm 10 3i%

Y. 2 () ufed et (ST 6 & § uferma ) 5 3
1) 3TTeheH hid (4 TH, 1 /2 37 Tceh & foTw) 2 3T

2) wecETel (1 Hdeh, 1 37eh Icdeh o fou) 1 3%

3) freafed (e 6 | 8 9TeRT) 2 3%

. 2 (D) ufed e (SN 6 8 uferr ) 5 3
1) 3TThe hid (4 T2H, 1/2 37 Teh & fATQ) 2 3T

2) ecHYET (1 HUeh, 1 37eh Tcdeh o fou) 1 3T

3) At (ST 6 § 8 =Ter) 2 3%



I 3 — 9TNT A=A (SATHN) 10 37

T. 3
1) T Tl o TR 6 TG (2 Toh, 1 /2375 Tcdeh o foTv) 1 3T
2) 319y JAm(1 6, 137 ) 1 3T
3) oI UEETHT AUT il UiEd (2 Beh, 1375 Jedeh & foTT ) 2 3k
4) geTeR (7 TR AT T AT a1 STUR@ihd aTeRnst & fotg
3ferd gaTer 1 JANT) (2 T, 1379 T o foTw) 2 3Tk
5) Gty gg=Efy foese, aftr 1 (2 9o, 1 377 T & foe) 2 3Tk
6) aTRI e YhR(AY T AT AR (2 TToh, 1375 Tcdieh o foTQ) 2 3h
favmt 4 - w1 faym
. 4 18 3T
1) TciEH (SATeHTReh ) HEe ) 4 3H
2) HEF! TG (ST 80 ¥ 100 Ieg )
A
Mg ATehe (IRese W STETRA 4 T GIR HET ) 4 3T
(ufesg T 60 ¥ 80 &g )
.5 1) fogm= (e 60 & 80 315 ) 4 3T
2) FEy (e 80 | 100 w15 ) 6 3%

AT — 1) SeCHIGT Hid H TR Weg, ey ™, TAaT= Weg, foam wreg,
I, S, 3T Weql oh [T Ueh W16, hicd weal o 31, fofmm, a=m, formferg

T ,%ea,agud, qeHd, dea a0t fageft weg onfg @S asd & |
2) wreEshH # fae % ufe yohr fou 2 | wdver § 378§ | ) wohR % Freg @ S |

Torgantefar =1 351 @ we ey fora 2 |
Arehart
37 faarsm

feram faen 3Th

1 T 12

2 9 10

3| uTT 31erRE (SFTRT) | 10

4 AT faam 18

T 3Th 50




